№1
Папе, маме и сыну вместе 70 лет. Сколько будет вместе им через 4 года? _______________

№2
Из 25 учеников в классе 17 изучают английский язык, а 15 – французский. Сколько детей изучает оба языка?_____________________________________________________________

№3
Установите порядок и найдите значение выражения.
14:7∙9+6∙(11-7)=
15+7∙(18:6)-(9+8)=
36:4+(47-39)∙5=
40-(45-31):7-8∙4=
№4
Положите на стол три кучки спичек. В одну кучку положите 11 спичек, в другую – 7, а в третью – 6. Перекладывая спички из одной кучки в любую другую, нужно за 3 операции сравнять все кучки, т.е. чтобы в каждой было 8 спичек. К любой кучке разрешается добавлять столько спичек, сколько в ней уже есть.__________________________________
_____________________________________________________________________________

№5
У Пети и Толи вместе 15 марок. Петя подарил Толе 3 марки. Сколько марок стало у них вместе?_______________________________________________________________________

№6
В трех одинаковых наборах 9 цветных ручек. Сколько ручек в 4 таких наборах?
_____________________________________________________________________________

                                                                           №7
В вазе лежало 3 абрикоса, персика на 2 больше, чем абрикосов, а вишен в 3 раза больше, чем персиков. Сколько вишен лежало в вазе?_______________________________________

№8
Кусок проволоки длиной 12 см, согнули так, что получили рамку квадратной формы. Найдите длину каждой стороны рамки.____________________________________________

№9
В каждом из 3 дворцов живут 3 волшебника. У каждого волшебника 3 дочери. Сколько дочерей у всех волшебников?____________________________________________________

№10
Расстояние между двумя муравейниками 12м. муравей выполз из одного муравейника и направился к другому. Преодолев половину всего пути, он нашел соломинку, взял её и возвратился в свой муравейник. На каком расстоянии от муравейника он нашёл соломинку? Сколько метров прополз муравей?_____________________________________
_____________________________________________________________________________________

№11
Слесарь Гайкин торопился отремонтировать водопровод и бежал вверх по лестнице. Перешагивая через две ступеньки, он считал один, два, три, четыре. Когда ему нужно было сказать «пять», то оказалось, что осталась одна ступенька. Сколько всего было ступенек?_____________________________________________________________________
№12
Решите задачу.
На верхней полке 3 книги, а на нижней 2. Сколько книг нужно ещё поставить на нижнюю полку, чтобы на ней стало в 2 раза больше книг, чем на верхней полке?________________
_____________________________________________________________________________

№13
Укажите порядок действий:

m-a:b+c∙d

a∙k+c∙b-d:m

a:b∙c-d∙k:m

№14
Определите порядок действий:

m+(n-k)-(d+a)

m+(n-k-d+a)

k:b+(a-c)∙x

№15
Расставь, где нужно скобки так, чтобы получилось верное равенство:

24-12+8=4

20+8:4=7
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